

Tisztelt Képviselő Testület!

Engedjék meg, hogy beszámoljunk a 2015-ös év jelentősebb eseményeiről, a Győrújbaráti Néptánc és Népművészeti Egyesület és a Csobolyó Néptáncgyűttes csoportjai által elért eredményekről.

Szakmai beszámoló 2015. év

Az év első eseménye, hogy január 22-én, a Magyar Kultúra Napján rendezett ünnepségen fellépett a Csobolyó Néptáncgyűttes ifjúsági csoportja, Putz Katalint és Jocha Balázst, az együttes vezetőit, egyedi elismerő oklevéllel tüntették ki, melyet Győrújbarát Polgármesterétől vehettek át az ünnepségen.

Február utolsó napján Budapesten, a MOM Kulturális Központban került megrendezésre az Ifjúsági Néptánc Antológia, mely az előző év legeredményesebb ificsoportjait és koreográfiáit felvonultató gálaműsor. Győrújbarátot a Csobolyó Utánpótlás csoportja képviselhette, akik az ország 14 legjobb koreográfiája között mutathatták be Putz Katalin - Jocha Balázs: "Pünkösddölők" című koreográfiáját.

Március közepén került megrendezésre a VIII. Regionális Szólótánc Verseny Sopronban. A két napos a megmérettetésen 3 megye közel 300 táncosa képviseltette magát, három korcsoportban, igen magas színvonalú produkciókkal. A Csobolyóból a Cseppek és a Cseperedők csoport szólistái versenyeztek. A Csobolyós gyerekek 6 nagydíjjal és két különdíjjal tértek haza. Díjazottjaink: Szabó Rebeka, Renner Kitti, Varga Virág, Rochat Máté, Nagy Gergely, Pesztenlehrer Ákos, valamint különdíjként Horváth Boglárka és Brugós András. A többi indulónk is nagyon jó zsűrizést kapott.

Március 28-án a Csobolyós táncosok immár hagyományos programként Budapestre utaztak, megtekinteni az Országos Táncszínház Találkozó műsorát.

Április 05-én, Húsvét vasárnap egyesületünk volt elnökének, Pammer Ernőnek a meghívására és szervezésében, Pál István „Szalonna” és bandája fantasztikus népzenei koncerttel, majd éjfélig tartó táncmulatsággal szórakoztatta a baráti közönséget a hagyományos Locsolóbálon. Ismét bebizonyosodott, hogy Győrújbaráton a magyar kultúra, a néptánc, a népzene korhatártól függetlenül megmozgatja az embereket, erre bizonyíték, hogy a művelődési ház zsúfolásig

megtelt nézőkkel, kisgyerekektől az idősekig egyaránt. Természetesen 2015-ben sem maradt el a hagyományos locsolás. A Csobolyós lányok a táncházban gyülekeztek és várták a fiúkat, akik énekelve, a régi szokásoknak megfelelően teli vödörrel érkeztek hozzájuk. A rövid ellenkezés után minden lányt meglocsoltak, hogy az elkövetkező egy évben egészségesek és üdék legyenek. Ezt követően a lányok megvendégelték a fiúkat egy kis süteménnyel és saját kezűleg készített hímestojásokkal köszönték meg a locsolást.

Áprilisban került megrendezésre a Szivárvány Régiós Gyermek Minősítő Néptáncfesztivál Bükön, melyen három megye több, mint 20 csoportja mérettette meg magát. A közel ötszáz résztvevőt felvonultató versenyen a Csobolyó Cseppek kiemelkedően szerepeltek, Putz Katalin-Jocha Balázs: Dudacsúfoló című művével az öt arany minősítés egyikét elhozták, és ajánlást kaptak a Gyermek Néptánc Antológiára, mely 2016. márciusában kerül megrendezésre Budapesten, az Operett Színház színpadán.

Szintén áprilisban került megrendezésre az V. Országos Néptánc tanulmányi szólótáncverseny elődöntője, melyről négy Csobolyós pár került a májusban Kaposvárott megrendezett országos döntőbe. Az országos döntőn elért eredmény messze felülmúlta a legmerészebb álmainkat is, mivel minden produkciónk díjjal térhetett haza.

Az 1-es korcsoportban Különdíjat kaptak Horváth Boglárka - Brugós András és Princesz Rebeka - Rochat Benedek párosaink, valamint korcsoportjában első helyezett lett Nagy Gergely László, akit Kovács Luca kísért. Luca nem versenyezhetett, mert 1 évvel fiatalabb mint a versenykiírásban meghatározott legkisebb korhatár. Ezért őt a zsűri, szintén egy különdíjban részesítette. A 2. korcsoportban csak egy párosunk volt érdekelt, Varga Virág és Pesztenlehrer Ákos, akik szintén korcsoportjuk első helyezettjei lettek és táncos összteljesítményükért fesztiváldíjat kaptak. Putz Katalin-Jocha Balázs felkészítők pedagógiai munkájukért az Oktatási Minisztérium pedagógiai díjában részesültek.

Május elsején a Csobolyó Néptáncgyűttes tagjai flashmobbal lepték meg a Baráti Majális közönségét, majd a nagy csoport férfitagjai több helyen állítottak májusfát a lányoknak.

A Csobolyós szolisták év eleje óta készültek az MTVA tehetségkutató néptánc és népzenei vetélkedőjére, melyre 550 nevezés érkezett a Kárpát medencéből. Az előválogatások után három Csobolyós párt, Varga Virág – Pesztenlehrer Ákos, Nagy

Gergely László - Kovács Luca valamint Rochart Máté – Szabó Rebeka párosokat behívták Budapestre, a tévés előválogatóra. A három párból a 9 éves Rochart Máté - Szabó Rebeka párosunk képernyőre került, Pesztenlehrer Ákos – Varga Virág pedig tartalékosként a Páva tábor résztvevője lehetett. A képernyőn a Kárpát - medencéből összesen 6 táncos pár mutatkozhatott be, a hat párból egy Csobolyós lehetett.

Pünkösdkor 19. alkalommal rendezték meg Balatonbogláron a Métafesztivált, mely Gyermek és Ifjúsági Néptánccsoportok Országos Koreográfai Versenye. A B korcsoportban a Csobolyó Cseperedők magas pontszámmal zárták a versenyt. Negyedik helyezettek lettek, csupán két ponttal maradtak le a dobogóról.

Június 13-án került megrendezésre a XXI. Nemzetközi NéptánCFesztivál. A fesztivál előtt immár hetedik éve tisztelgünk Dr. Timaffy László és második alkalommal Dr. Barsi Ernő néprajztudósok előtt, kiknek emléktáblái a Csobolyóház falát díszítik. Mindkét tudós személyes kapcsolatot ápolt az együttessel, az általuk összegyűjtött népi értékek sokszor visszaköszönnek táncainkban, ezáltal tovább élnek közöttünk. Családias hangulatú megemlékezésen, a Baráti Dalkör, akik egy-egy népdalcsokorral emlékeztek a kiválóságokról, valamint Szalóki Géza Polgármester Úr Timaffy Lászlóról, Putz Katalin az együttes vezetője, pedig Dr. Barsi Ernőről emlékezett meg egy-egy rövid beszéddel. Hét órakor vette kezdetét a XXI. Nemzetközi NéptánCFesztivál. A rendezvényt Kara Ákos Országgyűlési képviselő és Szalóki Géza Pogármester Úr nyitotta meg. Hagyományosan az óvodások műsorával indult az este. A fesztiválon a Csobolyó minden korcsoportja bemutatkozott, ezenkívül vendégünk volt a Baráti Dalkör és a Csoszogók, a Kenyeri Dalkör és Szlovákiából, Turzovkából érkezett táncosok.

A gálán sor került a Timaffy díjak átadására, ezúttal Acsai Boldizsár, együttesünk alapító tagja kapta a táncos elismerést, Angliában alapított magyar néptáncegyüttesben és a magyar néptánc külhonban való népszerűsítéséért. A másik díjat Kovács Mihály vehette át versmondásban elért eredményeiért, a magyar versmondó kultúra ápolásáért.

A fesztivál idén is Szent Iván éji tűzgrássaival zárult, majd a tánc ház udvarán a jól megérdemelt ünneplés vette kezdetét. Másnap reggel a tanév méltó lezárásaként a nagybaráti katolikus templomban népviseletbe öltözve vettünk részt a szentmisén.

A fesztivált követő hétvégén, június 20-21-én a Csobolyó nagycsoportja hagyományosan részt vett a soproni Szentivánéji Álom - Folkfest elnevezésű néptánc fesztiválon, ahol nagy sikerrel mutatkoztak be.

A nyár az előző évekhez hasonlóan edzőtáborozással telt. Júniusban a Cseperedők Tatán, a Cseppek Győrújbaráton táboroztak. A felnőtt csoport Zánkán vett részt edzőtáborban. Júliusban a Csobolyós szólisták közül két pár az MTVA és a Hagyományok Háza által szervezett Páva – táborban vett részt, ahol kezdetét vette tévés felkészítésük.

A szeptember és az új tanév mozgalmasan, fellépések sokaságával indult a Csobolyó Néptáncgyűttes számára. Szeptember első hétvégéjén az abdai IV. Hagyományörző Szüreti és Bornapokon lépett fel a Csobolyó.

Szeptember 18 és 20 között immár hagyományosan, nyolcadik alkalommal rendezték meg a Győri Pálinkafesztivált a megújult Dunakapu téren, melynek rendszeres fellépője a baráti együttes. Itt a Cseppek, a Cseperedők és a nagyok közül egy kamaracsoport képviselte az együttest.

Ezzel párhuzamosan a csoport másik fele erdélyi meghívásnak tett eleget. A Marosszék Kulturális Egyesület keretében és a Maros Művészegyüttes utánpótlás csoportjaként működő Napsugár Néptáncgyűttes alapításának 20 éves évfordulóját ünnepelte szeptember 19 -20-án. A marosvásárhelyi csoporttal több éve ápol jó kapcsolatot az együttes, ők is többször jártak nálunk a Nemzetközi Néptáncfesztiválon. A Csobolyósok bemutatója nagy sikert aratott Marosvásárhelyen.

Szeptember 23-27 között a Hungexpón gyűlt össze az agrárium színe-java, az ország legnagyobb és legismertebb mezőgazdasági seregszemléjén, az Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállításon. Ebben a pár napban a rendezők arra törekednek, hogy az ide látogatók a gasztronómia, a magyar tájak és a hazai kultúra segítségével, élményeken keresztül ismerjék meg hazánkat. Az országból négy együttest választott ki a szervezőség tájegységük tánckultúrájának bemutatására. A Csobolyót a Cseperedő csoport képviselte a rendezvényen.

Szeptember 25-27 között Győrújbarát adott otthont a Magyar Nemzeti Gasztronómia Szövetség által meghirdetett Gasztrocsata, hagyományörző népi sütő, főző versenynek. Ugyanerre a hétvégére esett a Timaffy László Művelődési Otthon és Faluház fennállásának 10. évfordulója. Az ünnepen a Csobolyó minden korcsoportja

fellépett. Szeptember folyamán a Csobolyós csoportok összesen hét fellépésen vettek részt.

Októberben a Cseppek csoport fellépett Győrújbaráton, az Idősek napi rendezvényen.

November 20-án, a Fölszállott a Páva vetélkedőn láthattuk együttesünk két büszkeségét, Rochat Mátét és Szabó Rebekát. Versenyzőinknek közösen szurkolt az együttes apraja-nagyja a Táncházban.

November 26-án, Budapesten, a Hagyományok Házában lépett fel a Cseperedő csoport a Figurás bérlet keretében meghirdetett Rábaköz műsoron, közösen testvéregyüttesünkkel, a soproni Pendelyes táncegyüttessel. Több száz néző előtt, nagy sikert aratott a Csobolyó a rábaközi hagyományok bemutatásával.

November 28-án rendezte meg a Baráti Tánczos Legénycéh hagyományos legényavató bálját, melyen két suhancot avattak legénnyé. Az avatást hagyományainkhoz híven fergeteges mulatság követte, melyen Lipics Viola és zenekara muzsikált. Ezekkel a bálokkal a Csobolyó Néptáncgyüttes célja nem csak a szórakozás, hanem a közösség építés is. Egyfelől a csoport tagjai közötti szorosabb kötelék kialakítása, valamint a falu közösségének erősítése is.

Decemberben a legkisebb csoport tagjai a faluban és Győrben többször előadták a Dr. Timaffy László által gyűjtött Szigetközi Betlehemest, nagy sikerrel (Betlehemes találkozó, Jótekonysági Gála Győr, Mézessütés, Idősek karácsonya, Adventi koncert Győrújbarát).

Amint a beszámolóból kiderül, a Csobolyó Néptáncgyüttes 2015-ben is részt vett a falu szinte valamennyi jeles rendezvényén, melyre felkérést kapott. Az Egyesület és az Együttes segítette az együttes férfitagjaiból alakult Győrújbaráti Táncos Legénycéh Legényavató báljának megrendezését, valamint a Hagyományos Húsvéti bálét. A falu közösséget is bevonva rendezte meg az együttes a Nemzetközi Néptáncfesztivált és az azt követő Tűzugrást. Ezeket a programokat igazi közösségi eseménnyé fejlesztette az együttes, melyekre jövőre is várjuk a Csobolyós táncosokon kívül a falu apraját, nagyját.

A 2015-ös esztendőben folytatódott a Csobolyó Néptáncgyüttes, a Harmónia Művészeti Iskola és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola összefogása, melynek

köszönhetően az iskola összes alsó tagozatos diákja lehetőséget kap heti rendszerességgel a tánccal való ismerkedésre. Az alsó tagozatos diákok a heti öt kötelező testnevelés órából kettőt táncos mozgásfejlesztéssel tölthetnek. Az általános iskolás gyermekek közül tehát több, mint 200 fő találkozik heti szinten népi kultúránkkal, játékaikkal, táncaikkal.

Természetesen a 2015-ös évben sem működhetett volna sikeresen együttesünk az Önkormányzat támogatása nélkül, melyet ezúton is köszönünk. A 2015 évre igényelt támogatási összeg 2.700.000 forint volt. Az Önkormányzat 1.950.000 forint támogatást utalt át az egyesületünk számára. A 1.950.000 forintos Önkormányzati támogatás elszámolását az alábbi pontok tartalmazzák. Az igényelt 2.700.000 ft több tételből állt – Rendezvények, fesztiválok, versenyek kiadásai (zenekari díjak, szállítási költségek, nevezési díjak) ; helyi és vendégoktatók költségei (utiköltség hozzájárulás, oktatási költségek) ; ruhatár fejlesztés (új ruhák varratási és anyagköltségei, ruhapótlások, színpadi kellékek) ; Táncház karbantartásának költségei. Mivel az igényelt 2.700.000 ft 72%-a került átutalásra – 1.950.000 ft - , az egyes tételekre igényelt összeg 72%-át tartalmazza az elszámolás.

1. Rendezvények, fesztiválok, versenyek

2015 évben a **Rendezvények, fesztiválok, versenyek** költségeire 850.000 forintot igényeltünk, melynek 72%-a 612.000 forint. Természetesen ennél jóval többet költött az egyesület különféle saját és egyéb rendezvényre, versenyre saját bevételeiből, illetve a szülők, táncosok is hozzájárulnak az utazási, étkezési illetve szállásköltségek egy részéhez. Amint a beszámolóból is kiderül, az előzetesen tervezetthez képest a 2015. évben több fesztiválon, megmérettetésen vettünk részt, ezért az oktatás költségeiből év közben átcsoportosítottunk a rendezvények költségeire 161.220 forintot. Az önkormányzati támogatásból a $612.000 + 161.220 = 773.220$ forint összeget (számlák mellékelve) zenekari költségre, utiköltségre, nevezési díjra és szállásköltségre fordítottuk.

A **Rendezvények, fesztiválok, versenyek** elszámolását az alábbi táblázat tartalmazza (a számlák másolatait témakörönként csatoltuk a beszámolóhoz).

Az önkormányzat által a célra átutalt összeg: 612.000 Ft

Felhasznált összeg: 773.200 Ft (161.200 forint átcsoportosítva az oktatás költségeiből)

Tétel megnevezése Felhasznált összeg Megjegyzés

Zenekari költség 309.500 Ft

Buszköltség 330.530 Ft

Nevezési díjak, szállásköltség: 166.330 Ft

2. Oktatók költségei, új koreográfiák készítése vendégkoreográfusokkal

A helyi oktatók költségeinek fedezésére, továbbá a jó nevű vendégkoreográfusok költségeire minden évben kértünk és kaptunk támogatást. Az önkormányzattól az oktatási költségekre a 2015. esztendőben 900.000 forintot igényeltünk, melynek 72%-a 648.000 forint. Mivel a fesztiválok, versenyek költségei 2015 esztendőben a tervezettnél magasabbak voltak, vendégoktatókra kevesebbet költött az egyesület – helyette az együttes vezetői készítették a koreográfiák nagy részét. Az önkormányzat felé oktatási költségként 479.071 forintot szeretnénk elszámolni, tehát a tervezetthez képest oktatásra 168.929 forinttal kevesebbet költöttünk, melyet a **Rendezvények, fesztiválok, versenyek** költségeire (161.220 forintot) és a **Táncház karbantartás költségeire** fordítottunk (7.709 forintot). Vendégkoreográfusokra, felkészítőkre 104.200 forintot költött az egyesület, saját oktatóink költségtérítésére 374.871 forintot (2 fő utiköltség térítése 10 hónapra + szólótánc versenyek, továbbképzések, szakmai napok utiköltségei).

Az oktatási költségek elszámolását az alábbi táblázat tartalmazza (a számlák másolatait témakörönként csatoltuk a beszámolóhoz).

Az önkormányzat által a célra átutalt összeg: 648.000 forint

Az önkormányzati támogatásból felhasznált összeg: 479.071 Ft

Fennmaradó összeg: 168.929 Ft (161.200 ft átcsoportosítva a rendezvények, fesztiválok tételhez, 7.709 átcsoportosítva a Táncház karbantartási költségeihez)

Tétel megnevezése Felhasznált összeg Megjegyzés

Oktatók költségei 374.871 Ft

(2 fő útiköltség támogatása 15.000 Ft/fő/hó 10 hónapra + táborszervezés, továbbképzésre, versenyekre szállítás költségei)

Vendégoktatók költségei: 104.200 Ft

3. Ruhatár fejlesztés, ruhapótlások

A Csobolyó sikereinek alapfeltétele a megfelelő színpadi megjelenés. Jelenleg a nagy, a Cseperedő és a Cseppek csoport is több táncból álló repertoárral rendelkezik, minden tájegység táncához más-más viselet tartozik. Minden új koreográfia tanulásakor meg kell vásárolni a hozzá illő viseletet. Természetesen a gyerekek sokszor kinövik a ruhát az évek alatt, pótlásra van szükség. Minden fesztiválon, versenyen kiemelte a zsűri a Csobolyósok példaértékű ruhatárát, magas színvonalú színpadi megjelenését. A ruhatár fejlesztésének költségeire minden évben kértünk és kaptunk önkormányzati támogatást, ez a támogatás nagy segítséget nyújt a csoportok felruházásához. A ruhák nagy része idős falusi emberektől megvásárolt eredeti népviselet, melynek darabjai sokszor kézműves remekek, felbecsülhetetlen értéket képeznek. Ezek beszerzése sok munkával és időráfordítással jár ugyan, de ennek köszönhető az együttes kiemelkedő színpadi megjelenése. Ami már eredetiben nem beszerezhető, ahhoz az anyagot beszerzi, majd szakemberrel varratja meg az Egyesület. Erre a feladatra itt a faluban találtunk tehetséges varrónőt. Mivel év közben el kellett végezni néhány halaszthatatlan munkát a Táncház karbantartásával kapcsolatban több régi viseletdarab átalakításra, javításra került, így próbáltuk csökkenteni a ruhafejlesztés költségeit.

A ruhatár fejlesztés költségének elszámolását az alábbi táblázat tartalmazza (a számlák másolatait csatoltuk a beszámolóhoz). 2015 évben 800.000 forintot igényelt az Egyesület, az Önkormányzat ennek 72%-át, 576.000 forintot ítél meg. A ruhafejlesztésre kapott összegből év közben át kellett csoportosítanunk 96.500 forintot a Táncház karbantartási munkálataira, melyek halaszthatatlanok voltak. Az igényelt összegből 479.500 forintot költöttünk el, a fennmaradó 96.500 forintot átcsoportosítottuk a rendezvények, fesztiválok költségeihez.

Az ruhatárfejlesztés költségeinek elszámolását az alábbi táblázat tartalmazza (a számlák másolatait témakörönként csatoltuk a beszámolóhoz).

Az önkormányzat által a célra átutalt összeg: 576.000 Ft

Felhasznált összeg: 479.500 Ft

Fennmaradó összeg: 96.500 Ft (átcsoportosítva a Táncház karbantartási költségekhez)

4. Táncház karbantartása

A Táncház karbantartása minden Csobolyós alapvető érdeke. A szülők társadalmi munkájának, segítségének és az önkormányzat támogatásának köszönhetően a Táncház évről-évre szépül. Az állagmegóváson kívül kisebb-nagyobb javítások is szükségesek voltak. Karbantartásra, belső szépítésre 108.000 forint támogatást kapott 2015-ben az Egyesület az önkormányzattól (az igényelt 150.000 Ft 72%-át). Mivel év közben a számos apró javításon kívül az ablakok komolyabb felújítása is szükségessé vált, karbantartásra az előre tervezettnél jóval többet költött az egyesület, összesen 212.209 forintot. A hiányzó 104.209 forintot a ruhatárfejlesztésből (96.500 forintot) és az oktatási költségekből (7709 forintot) csoportosítottuk át. A karbantartás költségeinek elszámolását az alábbi táblázat tartalmazza (a számlák másolatait csatoltuk a beszámolóhoz).

Az önkormányzat által a célra átutalt összeg: 108.000 Ft

Felhasznált összeg: 212.209 Ft (104.209 forint átcsoportosítva az oktatásra és a ruhafejlesztésre kapott keretből)

Összegzés

Jelenleg az együttes tagsága közel 150 fő. A tagságon kívül több, mint 200 fő általános iskolás tanuló (1-2-3-4. osztály) vesz részt a Csobolyó Néptáncegyüttes, a Harmónia Művészeti Iskola és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola együttműködésének köszönhetően néptánc oktatásban. Ők reményeink szerint a jövő Csobolyósai. Az együttes bázisát tehát a győrújbaráti iskolás gyerekek jelentik, belőlük állt a két legkisebb csoport, a 2015-ben alakult Aprók csoport 25 fővel, a 2-5. osztályos korcsoport 32 fővel, mely a Csobolyó Cseppek nevet viseli. Náluk nagyobbak a 6-9. osztályosok mintegy 25 fővel a Cseperedők, ők lettek ezévtől az utánpótlás csapat. M A nagycsoport és az ifjúsági korosztályból felnőttek 2015 szeptemberétől együtt dolgoznak, így a csoport létszáma mintegy 35 fő, ők egyetemista vagy dolgozó fiatal felnőttek. Rajtuk kívül működik még 30 fővel a lelkes szülői csoport. A Csobolyóhoz lazábban kapcsolódnak a baráti óvodások, akik rendszeres fellépői a Csobolyó nagyobb rendezvényeinek (pl. Néptáncfesztivál). Ennek alapján bátran jelenthetjük ki, hogy Győrújbarát táncos falu, hiszen heti szinten több, mint 350 gyermek, fiatal találkozik a magyar néptáncsal – ilyen vonatkozásban a Csobolyós modell egyedülálló Magyarországon. Tudomásunk szerint egyetlen olyan falu sincs, ahol ilyen kiforrott rendszerben, ilyen támogatással ennyi gyermek, fiatal venne részt néptáncoktatásban. Ez még kisvárosi szinten is szokatlan jelenség. Egy-egy nagyobb város nagy művelődési központjához tartoznak a Csobolyóhoz hasonló méretű, színvonalú néptánc műhelyek. Legyünk hát nagyon büszkék arra, hogy Győrújbaráton ilyen műhely létezik, mint a Csobolyó!

Minden Csobolyós táncos, szülő, vezető, és minden egyesületi tag nevében szeretnénk megköszönni a T. Képviselő Testület számunkra nyújtott támogatását. Reméljük eredményeink igazolták, hogy méltók voltunk a 2015-ben nyújtott önkormányzati támogatásra. Önkormányzati támogatás nélkül 2016-ban működésképtelenné válna az együttes. Tudjuk, hogy a civil szervezetek támogatása nem egyszerű, de kérjük támogassák az Együttest a 2016 os esztendőben is. Az együttes szívesen vállalt feladataihoz tartozik, hogy részt vesz a falu szinte valamennyi jeles rendezvényén (Majális, Óvodás Hagyományőrző Nap, Idősek Napja, Falunap, jelentősebb megemlékezések, konferenciák, bálók). A külföldi küldöttségek fogadását rendszeresen színesíti a Csobolyó műsora, illetve az

önkormányzat külföldre utazó delegációjával több ízben utaztak Csobolyós táncosok, erősíteni a települések közti kulturális kapcsolatokat. Kiemelt fontosságú az együttes számára a határon túli magyarokkal való kapcsolattartás, melynek eredményeként a Csobolyó több alkalommal vendégszerepelt Erdélyben és a Felvidéken, illetve szervezett erdélyi és felvidéki néptáncsoportokat Győrújbarátra.

A falu jelentős rendezvényein való részvételen kívül az együttes évente több saját rendezvénnyel színesíti a falu kulturális programjait a közművelődési rendezvények területén. Több száz nézőt vonz a faluból és a környező településekről a 21 éve minden júniusban megrendezett néptáncfesztivál, melyen a Csobolyós csoportokon kívül rendszeresen lépnek fel külföldi együttesek. Immár hetedik éve rendez az együttes Szent Iván éji tűzugrást, melybe a közönséget, a Győrújbarát lakosságát is rendszeresen bevonják. Évente megemlékezik az együttes Dr. Timaffy László néprajzkutatóról, és második éve Dr. Barsi Ernő népzene-kutatóról, emléküknél tisztelve megkoszorúzza az emléktábláját a Táncház falán és minden éven átadásra kerülnek a Dr. Timaffy László emlékérmek is azon személyeknek, akik sokat tesznek a település kultúrájának, hagyományainak ápolásáért.

A 2016-os év fontos az együttes életében, hiszen idén ünnepli a Csobolyó fennállásának 25. évfordulóját. Az évfordulót hagyományainkhoz híven szeretnénk egy nagyszabású színházi műsorral megünnepelni novemberben, a győri Nemzeti Színházban. A műsorra új koreográfiák készülnek vendégkoreográfusok segítségével, szeretnénk, ha az együttes összes generációja fellépne 5-85 éves korig, megfelelő viseletben, nagyzenekar kíséretével. De nem a jubileumi műsor létrehozása az együttes egyetlen célja, hiszen szeretnénk az elmúlt évekhez hasonlóan a 2016-os évben is képviselni Győrújbarátot regionális, országos és nemzetközi rendezvényeken. Az együttes tagjai állandó résztvevői, díjazottjai a régiós és országos versenyeknek, fesztiváloknak. A gyermek és az ifjúsági korcsoport többször bejutott az ország legjobb csoportjait, koreográfiáit felvonultató gyermek és ifjúsági Néptáncantológiákra, szólistái rendszeres díjazottjai a régiós és országos gyermek és ifjúsági szólótánc versenyeknek. Külföldön is rendszeresen képviseljük Győrújbarátot, lehetőségünk szerint elvisszük a falu és Magyarország jó hírét szerte a világba.

A Csobolyó műhelyének közösségi élete elősegíti a településen múltunk és hagyományaink értékeinek megőrzését, példát adva ezzel mind a fiataloknak, mind szüleiknek. Komoly részt vállal a gyermekek és a fiatalok nevelésében, a szabadidő

hasznos, színvonalas eltöltésében. A tánccal elősegíti a helyi fiatalok egészségre nevelését, a művészetet értő felnőtté válását. A Csobolyó műhelye számára kiemelt fontosságú a helyi hagyományok ápolása, újraélesztése, az együttes tagjai a jelen kultúrájába igyekeznek átmenteni a múlt hagyományait, segítve ezzel a közösségteremtést, a tradicionális falusi közösség megtartását.

Természetesen az önkormányzati támogatás nem fedezi az együttes és az egyesület költségeinek egészét. Az elszámolásban és a 2016-os támogatási kérelemben megfogalmazott tételekhez magasabb összegek szükségesek. A Csobolyó az egyesület, a szülők, a szponzorok és a Harmónia Művészeti Iskola támogatásával kiegészülve működhet sikeresen (pl. oktatók közül 2 főállású, 2 óraadó munkabére, a zenekari költségek nagy része a Harmónia Művészeti Iskolát terheli, a külföldi turnék, edzőtáborok, fesztiválok költségeinek egy részét az együttes tagjai és a szülők finanszírozzák – hogy csak néhány példát említsünk.)

Szeretnénk, ha a Csobolyó igazi közösségként működne ezután is, ezért a versenyek, fesztiválok mellett külön figyelmet szeretnénk fordítani közösségépítő programjainkra, melyekre a táncosokon kívül várunk szeretettel minden érdeklődőt a faluból és környékéről. Kérjük, tiszteljék meg támogatásukkal az egyesületet a 2016-ös évben is, ennek reményében csatoljuk a 2015 évi elszámoláshoz az egyesület 2016 évi támogatási igényét!

Győrújbarát, 2016.01.30.

Tisztelettel:


Putz Katalin, Jocha Balázs
együttesvezetők

Süle Péter
Győrújbaráti Néptánc és Népművészeti
egyesület elnöke